



## **По факту ухода детей в Шатровском районе проводится проверка**

Каргапольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области инициирована процессуальная проверка по факту безвестного исчезновения двух детей в Шатровском районе.

Установлено, что 10 июля 2017 года около 12 часов из с. Самохвалово Шатровского района Курганской области в лес за грибами, не спросив разрешения у родителей, ушли и потерялись двое школьников, 9 и 10 лет.

После поступления в следственные органы указанного сообщения, незамедлительно был организован поиск детей с привлечением сотрудников следственного управления, а также представителей других правоохранительных органов, местной администрации и волонтеров.

Поисковые мероприятия проводились по пути предполагаемого движения детей, в результате которых местонахождение пропавших было установлено 11 июня текущего года в районе деревни Бединка Шатровского района. Угрозы жизни детей не имеется.

В настоящее время в рамках проверки устанавливаются обстоятельства исчезновения детей. Сообщения по фактам безвестного исчезновения несовершеннолетних находятся на постоянном контроле в следственном управлении.

11 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1149066>